

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### JEFATURA DEL ESTADO

**12565** *Corrección de errores de la Ley 5/2015, de 27 de abril, de fomento de la financiación empresarial.*

Advertido error en la Ley 5/2015, de 27 de abril, de fomento de la financiación empresarial, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 101, de 28 de abril de 2015, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 36667, primera línea del apartado 3 de la disposición transitoria cuarta, donde dice: «3. A efectos exclusivamente de lo previsto en el apartado veinticinco del artículo 94», debe decir: «3. A efectos exclusivamente de lo previsto en el apartado veintiséis del artículo 94».